
 

 ................. القسم:.......................   الاسم: .....................       اللقب: 
 
 

 التـّمرين الأوّل:  أنُْــجِــزُ   الْــعَـمَــلِـيـَّاتِ التَّالِــيةَِ )2ن(

           5  4                 3  9                   7  4              2  3   

           7  3               +9  3 -                 9  2 -            3      ×       

                  = .   .           =  .   .               =   .   .             =   .   .  

  التمّرين الثاّني: أكَْــتـُـبُ اِسْــم كُلّ مُجَــسَّــم )2ن(

 

 

 .............       ..........................       .............    ............... 

 التمّرين الثالث: أرَُتبُّ الأعَْدَاد تنَاَزُلِيًّا )2ن(

436ـ    309ـ     412ـ    576ـ    927ـ     235ـ     876ـ     594  

  .......................................................................................... 

 

 التمّرين الرّابع )2ن(

:ـ أحَْصُرُ الْعدََد بمَِائـَتـَيْن مُتتَاَلِيتَيَْن 2        مُتتَاَلِيتَيَْن: يْنـالْعَدَد بيَْنَ عَشَرَتَ رُ ـ أحَْصُ 1   

  .....>  484  >         .....                           .....>  418 >  .....  

  .....>  339  >         .....                           .....>  257 >  .....  

 2021 جوان                (AP2)ابتدائي ثاّنيةال:لمستوىا

 مادة الرّياضياتفي  الفصل الثاّنياختبار 



 

 الْوَضعية الادماجية: )2ن(  

 10 فيِ كُلّ طَـبَـقٍ ، أطَْباَقٍ مِنَ الْــبيَْضِ أرَْبَـــعَــةَ  فِـي عِـيد الْـفِـطْر اِشْــتـَرَت الأمُ  

  بَـيْـضَـةً.

     الْامُ  ؟ ــ كَمْ بَــيْـضَـةً اِشْـتـَـرَت

بيَْــضَــةً. 14اسْــتعَْــمَــلَتِ الْأمُ   

 ــ كَمْ بيَْضَــةً بَــقِـيَتْ لَهَا ؟

 

العمََلِياَت               الحل                 الأجْوِبَة              

 

                                          .......     .   ......   =  ......  

 

..........بَــيْضَـةً. اشِْتـَرَت الْأمُ                                              

           .    .                     =  

        بيَْــضَـــةً .......   بـَـقِـيَ لَهَا :                                           

                                          

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 التـّمرين الأوّل:  أنُْــجِــزُ  الْــعَـمَــلِـيـَّاتِ التَّالِــيةَِ. )2ن(

           5  4                 3  9                   7  4              2  3   

           7  3  +             9  3 -                 9  2 -            3      ×       

           2  8               =4  5              =   8  1          =  4  9        =  

  التمّرين الثاّني: أكَْــتـُـبُ اِسْــم كُلّ مُجَــسَّــم. )2ن(

 

 

مكـعبّ           هـرم                   بلاطة قائمة              أسطوانة        

 التمّرين الثالث: أرَُتبُّ الأعَْدَاد تنَاَزُلِيًّا .)2ن(

436ـ    309ـ     412ـ    576ـ    927ـ     235ـ     876ـ     594  

927ـ  876ـ    436ـ      412ـ     594ـ     576ـ    309   ـ  235   

 التمّرين الرّابع )2ن(

:رُ الْعدََد بمَِائـَتـَيْن مُتتَاَلِيتَيَْنـ أحَْصُ  2        مُتتَاَلِيتَيَْن: يْنـرُ الْعَدَد بيَْنَ عَشَرَتَ أحَْصُ ـ 1   

496  >  484  >  486                                566  >  418 > 466  

346  >  339  >  336                                366  >  257 > 266  

 

 2021جوان                 (AP2)ابتدائي الثاّنية:لمستوىا

 تصحيح اختبار الفصل الثاّني في مادة الرّياضيات



 

 الْوَضعية الادماجية: )2ن(  

 10 فيِ كُلّ طَـبـَقٍ ، أطَْباَقٍ مِنَ الْــبيَْضِ   5 فِـي عِـيد الْـفِـطْر اِشْــتـَرَت الأمُ  

  بَـيْـضَـاتٍ.

    الْامُ  ؟ اِشْـتـَـرَتــ كَمْ بَــيْـضَـةً 

بيَْــضَــةً. 14اسْــتعَْــمَــلتَِ الْأمُ      

 ــ كَمْ بيَْضَــةً بَــقِـيَتْ لَهَا ؟ 

العمََلِياَت               الحل                 الأجْوِبَة              
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          6    1  

بـَـيْضَـةً. 46اِشْتـَرَت الْأمُ                          ×    4             

           6    4                             =  

                                           25    =15  -    46  

           6     4  

بيَْــضَـــةً  25بَــقِـيَ لَهَا :                      -   1     5             

           5     2   =  

                                     

 

                


